



**Gmina Warlubie**

ul. Dworcowa 15  
86-160 Warlubie

**www.warlubie.pl, www.bip.warlubie.pl**

e-mail: [gmina@warlubie.pl](mailto:gmina@warlubie.pl)

tel. 52 33 26 040, fax. 52 33 26 054

NIP: 559 10 05 054, REGON: 092351080

Nasz znak: KA.271.110.2016(PP)

Warlubie, dnia 28 czerwca 2016 r.

**Wg rozdzielnika**

Dotyczy: zapytania ofertowego poniżej 30 tys. euro z art. 4 pkt. 8 Prawo zamówień publicznych na :

**„Dostawę i montaż siłowni zewnętrznych dla Gminy Warlubie”**

W związku z skierowanym przez jednego z oferentów do zamawiającego pytaniem dotyczącym w/w zapytania ofertowego na podstawie art. 4 pkt. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku. Prawo Zamówień Publicznych niniejszym pismem informujemy wszystkich oferentów o treści pytania i należnym im odpowiedziach:

**Pytanie nr 1**

Czy urządzenia mają być zamontowane na słupach, czy na pylonach?

Odpowiedź nr 1

Dopuszcza się na słupach

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuszcza zamontowanie dwóch urządzeń na jednym słupie/pylonie, czy urządzenia mają być pojedyncze?

Odpowiedź nr 2

Dopuszcza się montaż dwóch urządzeń na jednym słupie/pylonie tylko o tym samym rodzaju zastosowania dla danego ćwiczenia tj. wahadło, trenerka klatki piersiowej (wyciskanie siedząc),

Otrzymują:

1. Adresat,
2. a/a

**Wójt Gminy Warlubie**  
**mgr Krzysztof Michałak**